



В Москве по подозрению в убийстве малолетней задержан молодой человек

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета России по городу Москве по факту убийства малолетней возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

Вечером 16 марта 2016 года в квартире одного из жилых домов по улице Белореченской в городе Москве, отец, вернувшись домой, обнаружил в ванной комнате тело своей 12-летней дочери с колото-резанным ранением в области шеи. После чего незамедлительно обратился в правоохранительные органы.

В настоящее время благодаря совместной работе следователей ГСУ СК России по городу Москве и сотрудников уголовного розыска на территории одного из железнодорожных вокзалов задержан молодой человек. Он будет доставлен в следственный отдел для проведения первоначальных следственных действий, направленных на установление его причастности к совершению указанного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1023276>